BỘ ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II LỚP 10 CƠ BẢN
ĐỀ SỐ 1

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM

Câu 1: Đơn vị nào dưới đây không phải là đơn vị tính công suất?


A. J.s
B. N.m/s
C. W
D. HP

Câu 2: Một vật chuyển động không nhất thiết phải cso


A. Vận tốc


B. Động lượng


C. Động năng


D. Thế năng

Câu 3: Một vật khối lượng m gắn vào đầu mọt lò xo đàn hồi có độ cứng bằng 
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 , đầu kia của lò xo cố định. Khi lò xo bị nén lại một đoạn 
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 thì thế năng đàn hồi bằng 
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Câu 4: Một tên lửa đang chuyển động nếu khối lượng giảm một nửa và vận tốc tăng gấp đôi thì động năng của tên lửa sẽ


A. không đổi
B. tăng gấp đôi
C. tăng gấp bốn lần

D. tăng gấp tám lần

Câu 5: Một vật khối lượng 1,0kg có thể tăng 1,0J đối với mặt đất. Lấy 
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 . Khi đó, vật ở độ cao
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Câu 6: Một vật nhỏ được ném lên từ một điểm M phía trên mặt đất, vật lên tới điểm N thì dừng và rơi xuống. Trong quá trình vận chuyển động từ M đến N thì

A. động năng tăng


B. thế năng giảm


C. cơ năng cực đại tại N


D. cơ năng không đổi.

Câu 7: Biểu thức phù hợp với định luật Bôi-lơ-Ma-ri-ốt là
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Câu 8: Đại lượng nào sau đây không phải là thông số trạng thái của một lượng khí?


A. Thể tích
B. Khối lượng
C. Nhiệt độ tuyệt đối
D. Áp suất

Câu 9: Một lượng khí đựng trong một xilanh có pit tông chuyển động được. Lúc đầu, khí có thể tích 15 lít, nhiệt độ 270C và áp suất 2at. Khi pit tông nén khí đến thể tích 12 lít thì áp suất khí tăng lên tới 3,5at. Nhiệt độ của khí trong pit tông lúc này là


A. 37,80C
B. 1470C
C. 147K
D. 47,50C

Câu 11: Nội năng của một vật là:


A. tổng động năng và thế năng của vật 


B. tổng động năng và thế năng của các phân tử cấu tạo nên vật.


C. tổng nhiệt lượng và cơ năng mà vật nhận được trong quá trình truyền nhiệt và thực hiện công. 


D. nhiệt lượng vật nhận được trong quá trình truyền nhiệt.

Câu 12: Trong quá trình chất khí nhận nhiệt và sinh công (Q và A) thì biểu thức 
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Câu 10: Đồ thị nào sau đây không biểu diễn quá trình đẳng áp?

A. [image: image25.png]
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Câu 13: Biểu thức diễn tả quá trình nung nóng khí trong một bình kín khi bỏ qua sự nở vì nhiệt của bình là
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Câu 14: Chất rắn được phân loại theo cách nào dưới đây?


A. Chất rắn đơn tinh thể và chất rắn vô định hình


B. Chất rắn kết tinh và chất rắn vô định hình


C. Chất rắn đa tinh thể và chất rắn vô định hình


D. Chất rắn đơn tinh thể và chất rắn đa tinh thể

Câu 15: Chất rắn nào sau đây thuộc dạng chất rắn vô định hình?


A. Muối ăn
B. Kim loại
C. Thạch anh
D. Nhựa đường

Câu 16: Một thanh rắn hình trụ tròn có tiết diện S, độ dài ban đầu là 
[image: image33.wmf]0

l

 , làm bằng chất có suất đàn hồi 
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, biểu thức nào sau đây cho phép xác định hệ số đàn hồi 
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 của thanh
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Câu 17: Công thức về sự nở khối của vật rắn là
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Câu 18: Đơn vị của độ ẩm tuyệt đối và độ ẩm cực đại của không khí là


A. kg.m3
B. kg/m3
C. g.m3
D. g/m3
Câu 19: Một thanh kim loại ban đầu ở nhiệt độ 200C có chiều dài 20m. Tăng nhiệt độ thêm 250C thì chiều dài thanh là 20,015m. Hệ số nở dài của thanh kim loại bằng 
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Câu 20: Một băng kép gồm hai lá kim loại phẳng có độ dài và tiết diện giống nhau được ghép chặt với nhau bằng các đinh tán: lá đồng ở dưới, lá thép ở trên. Đồng có hệ số nở dài lớn hơn thép. Khi bị nung nóng thì băng kép sẽ


A. bị uốn cong xuống


B. bị uốn cong lên


C. không bị uốn cong


D. lúc đầu bị uốn cong xuống, sau bị uốn cong lên.

Câu 21: Dùng nút vải sợi bông để nút chặt miệng chai đựng xăng hoặc dầu hoả thì


A. đúng, vì nút vải mềm, dễ nút chặt miệng chai nên xăng dầu không bị bay hơi ra ngoài.


B. đúng, vì nút vải dễ kiếm và không bị xăng dầu dính ướt

C. không đúng, vì xăng dầu sẽ thấm theo vải do tác dụng mao dẫn của các sợi vải và bay hơi
.


D. không đúng, vì nút vải hay bị mún và dễ cháy.

II. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)
Câu 1: (1đ) Một vận nặng 1kg rơi tự do từ độ cao 
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 xuống đất. Bỏ qua sức cản của không khí. Lấy 
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a) Tính độ biến thiên động lượng của vật trong khoảng thời gian 0,5 s kể từ khi thả vật. (ĐS:4,9kg.m/s)
b) Tìm vị trí tại đó động năng bằng thế năng. (ĐS: 30m)

Câu 2: (1đ) Một quả bóng có dung tích không đổi 2,5 lít. Người ta bơm không khí ở áp suất 105Pa vào bóng. Mỗi lần bơm được 100cm3 không khí. Coi quả bóng trước khi bơ không có không khí và trong khi bơm nhiệt độ của không khí không thay đổi. Tính áp suất của khối khí trong quả bóng sau 45 lần bơm

Câu 3: (1đ) Một sợi dây bằng kim loại có chiều dài ban đầu 2m, tiết diện ngang bằng 7,85.10-4m2 và suất đàn hồi của sợi dây bằng 7.1010Pa.

a) Cố định một đầu dây thanh, tác dụng lên đầu kia của thanh một lực kéo bằng 27475N dọc theo sợi dây thì độ dãn của sợi dây bằng bao nhiêu?

b) Để độ cứng của sợi dây tăng thêm 10% thì phải cắt ngắn nó đi một đoạn bằng bao nhiêu?

ĐỀ 2

PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM

Câu 1: Động lượng của một vật khối lượng 
[image: image50.wmf]m

 đang chuyển động với vận tốc 
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 là đại lượng được xác định bởi công thức
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Câu 2: Đại lượng đặc trưng cho khả năng sinh công của một vật trong một đơn vị thời gian gọi là


A. công cơ học

B. công phát động


C. công cản

D. công suất

Câu 3: Động năng của vật sẽ thay đổi khi


A. vật chuyển động thẳng đều


B. vật chuyển động với gia tốc không đổi


C. vật chuyển động tròn đều


D. vận chuyển động với gia tốc bằng không.

Câu 4: Thế năng trọng trường của một vật


A. luôn luôn dương


B. có thể âm, dương hoặc bằng không


C. luôn không đổi


D. không phụ thuộc vào vị trí của vật

Câu 5: Khi vận tốc của một vật tăng 2 lần thì động năng của vật sẽ như thế nào so với lúc đầu?


A. tăng lên 2 lần 

B. tăng lên 4 lần


C. không thay đổi

D. giảm đi 2 lần

Câu 6: Một vật chịu tác dụng của lần lượt ba lực khác nhau 
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 và cùng đi được quãng đường trên phương AB như hình vẽ. Có thể kết luận gì về quan hệ giữa các công của các lực này?
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Câu 7: Nhận định nào sau đây không đúng?


A. Các phân tử của chất khí luôn chuyển động hỗn hợp


B. Các phân tử của chất khí luôn chuyển động hỗn hợp và không ngừng


C. Các phân tử của chất khí luôn chuyển động không ngừng


D. Các phân tử của chất khí luôn chuyển động hỗn loạn xung quanh các vị trí bằng cố định

Câu 8: Biểu thức nào sau đây không đúng cho quá trình đẳng áp của một khối khí?
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Câu 9: Trong các đại lượng sau đây, đại lượng nào không phải là thông số trạng thái của một lượng khí?


A. Thể tích

B. Khối lượng


C. Nhiệt độ

D. Áp suất

Câu 10: Đường đẳng áp trong hệ trục toạ độ OPV là?


A. Một đường thẳng song song với trục OV


B. Một đường hypebol


C. Một đường thẳng nếu kéo dài thì đi qua gốc toạ độ


D. Một đường thẳng song song với trục OP

Câu 11: Câu nào sau đây nói về nội năng là không đúng?


A. Nội năng là một dạng năng lượng


B. Nội năng là nhiệt lượng


C. Nội năng có thể chuyển hoá thành các dạng năng lượng khác


D. Nội năng của một vật có thể tăng lên, giảm đi

Câu 12: Trong quá trình chất khí nhận nhiệt và sinh công thì
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Câu 13: Điều nào sau đây là sai khi nói về nội năng?


A. Nội năng của một vật là dạng năng lượng bao gồm tổng động năng của các phân tử cấu tạo nên vật và thế năng tương tác giữa chúng


B. Đơn vị của nội năng là Jun (J)


C. Nội năng của một vật phụ thuộc vào nhiệt độ và thể tích của vật.


D. Nội năng không thể biến đổi được

Câu 14: Người ta truyền cho khí trong xilanh nhiệt lượng 100J. Khí nở ra thực hiện công 70J đẩy pit tông lên. Độ biến thiên nội năng của khí là


A. 20J
B. 30J
C. 40J
D. 50J

Câu 15: Một động cơ nhiệt làm việc sau một thời gian thì tác nhân đã nhận từ nguồn nóng nhiệt lượng 
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 , truyền cho nguồn lạnh nhiệt lượng 
[image: image74.wmf]6

2

1,75.10J

Q

=

. Hãy tính hiệu suất thực của động cơ nhiệt

A. 25%
B. 35%
C. 20%
D. 30%

Câu 16: Điều khẳng định nào sau đây là sai khi nói về chất rắn?


A. Chất rắn kết tinh có cấu trúc mạng tinh thể và có nhiệt độ nóng chảy xác định.


B. Mọi chất rắn đều có nhiệt độ nóng chảy và nhiệt độ đông đặc xác định


C. Khi nhiệt độ của chất rắn tăng lên thì liên kết giữa các hạt cấu tạo lên nó giảm


D. Khi nhiệt độ của chất rắn tăng thì dao động của các hạt quanh nút mạng cũng tăng

Câu 17: Chất rắn vô định hình có đặc điểm và tính chất là


A. có tính dị hướng


B. có cấu trúc tinh thể

C. có dạng hình học xác định


D. có nhiệt độ nóng chảy không xác định

Câu 18: Trong một phòng kín, khi nhiệt độ không khí tăng thì

A. độ ẩm tuyệt đối giảm


B. độ tỉ đối tăng


C. độ ẩm cực đại giảm


D. độ ẩm tuyệt đối không thay đổi.

Câu 19: Chất nào sau đây không có cấu trúc tinh thể?


A. Thuỷ tinh

B. Muối ăn


C. Kim cương 

D. Thạch anh

Câu 20: Phát biểu nào dưới đây khi nói về lực căng bề mặt của chất lỏng là sai?


A. Lực căng bề mặt tác dụng lên một đường nhỏ bất kì trên bề mặt chất lỏng có phương vuông góc với đoạn đường này và tiếp tuyến với bề mặt của chất lỏng


B. Lực căng bề mặt luôn có phương vuông góc với bề mặt chất lỏng


C. Lực căng bề mặt có chiều làm giảm diện tích bề mặt chất lỏng


D. Lực căng bề mặt tác dung lên một đoạn đường bất kì trên bề mặt chất lỏng có độ lớn tỉ lệ với độ dài của đoạn đường đó.

Câu 21: Chiếc kim thâu có thể nổi trên mặt nước khi đặt nằm ngang vì


A. chiếc kim không bị dính ướt nước


B. khối lượng riêng của chiếc kim nhỏ hơn khốil ượng riêng của nước.


C. trọng lượng của chiếc kim đè lên mặt nước khi nằm ngang không thắng nổi lực căng bề mặt của nước


D. trọng lượng của chiếc kim đè lên mặt nước khi nằm ngang không thắng nổi lực đẩy Ac-sim-met

Câu 22: Để tăng độ cao của cột nước trong ống mao dẫn, ta cần


A. hạ thấp nhiệt độ của nước


B. pha thêm muối vào nước


C. dùng ống mao dẫn có đường kính nhỏ hơn


D. dùng ống mao dẫn có đường kính lớn hơn

Câu 23: Nhiệt nóng chảy riêng của đồng là 1,8.105J/kg, nghĩa là

A. khối đồng sẽ toả ra nhiệt lượng 1,8.105J khi nóng chảy hoàn toàn.


B. mỗi ki-lô-gam đồng cần thu nhiệt lượng 1,8.105J để hoá lỏng hoàn toàn ở nhiệt độ nóng chảy,


C. khối đồng cần thu nhiệt lượng 1,8.105J để hoá lỏng


D. mỗi ki-lô-gam đồng toả ra nhiệt lượng 1,8.105J khi hoá lỏng hoàn toàn.

Câu 24: Một thanh kim loại có chiều dài 40cm khi ở nhiệt độ 40C. Hệ số nở dài của kim loại đó là


A. 40,0110cm

B. 40,0165cm


C. 40,0138cm

D. 40,0124cm

PHẦN 2: TỰ LUẬN

Bài 1: (1,5 điểm) Một vật có khối lượng m được truyền một vận tốc ban đầu bằng 18km/h tại vị trí A, vật trượt trên mặt ngang AB có ma sát. Cho 
[image: image75.wmf]1,5
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 . Khi đến B vật tiếp tục đi lên mặt phẳng nghiêng 
[image: image76.wmf]Bx

 với góc nghiêng 
[image: image77.wmf]0
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 so với mặt ngang và lúc đến C vật có vận tốc bằng không. Hệ số ma sát giữa vật với các mặt phẳng là 
[image: image78.wmf]0,3
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[image: image79.wmf]2
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.Tìm độ cao cao nhất mà vật lên được trên mặt phẳng ngiêng

[image: image80.png]



Bài 2: (1 điểm) Một lượng khí xác định có các quá trình biến đôi trạng thái cho bởi đồ thị như hình vẽ. Biết nhiệt độ ở trạng thái 1 là 500C. Tính nhiệt độ ở trạng thái 2 và 3. 

[image: image81.png]V(i)





Bài 3: (1,5 điểm)

Một vòng nhôm có trọng lượng 0,05N, đường kính trong 
[image: image82.wmf]1
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 , đường kính ngoài 
[image: image83.wmf]2
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. Cho hệ số căng mặt ngoài của nước là 
[image: image84.wmf]0,073N/m
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 . Cần phải dùng một lực tối thiểu bằng bao nhiêu để nâng vòng nhôm trên khi nó đặt nằm ngang trong nước (sát mặt nước) ra khỏi mặt nước?

ĐỀ SỐ  3

PHẨN I: TRẮC NGHIỆM

Câu 1: Một vật khối lượng m ở độ cao 
[image: image85.wmf]z

 so với mặt đất. Chọn mốc thế năng tại mặt đất, g là gia tốc rơi tự do. Thế năng trọng trường của vật là


A. 
[image: image86.wmf]mgz


B.
[image: image87.wmf]1
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C.
[image: image88.wmf]2
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D.
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Câu 11: đường nào dưới đây không biểu diễn quá trình đẳng nhiệt?

[image: image90.png]]





Câu 2: Chọn phát biểu đúng. Đại lượng đo bằng công sinh ra trong một đơn vị thời gian gọi là

A. Công cơ học

B. Công phát động


C. công cản

D. công suất

Câu 3: Đơn vị của công suất là


A. kg.m/s2

B. N


C. W

D. N.s

Câu 4: Động lượng 
[image: image91.wmf]p
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 của một vật khối lượng m đang chuyển động với vận tốc 
[image: image92.wmf]u
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 là đại lượng được xác định bởi công thức


A. 
[image: image93.wmf].
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B.
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D.
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Câu 5: Chọn phát biểu đúng. Cơ năng của một vật là đại lượng


A. luôn dương


B. luôn dương hoặc bằng không


C. có thể âm dương hoặc bằng không


D. luôn khác không

Câu 6: Động lượng của ô tô được bảo toàn khi


A. ô tô tăng tốc


B. ô tô chuyển động tròn


C. ô tô giảm tốc


D. ô tô chuyển động thẳng đều trên đường không có ma sát

Câu 7: Một ô tô có khối lượng 10kg chuyển động với vận tốc 8m/s. Động năng của ô tô bằng


A. 320J
B. 80J
C. 40J
D. 640J

Câu 8: Khi khoảng cách giữa các phân tử rất nhỏ, thì giữa các phân tử

A. chỉ có lực đẩy


B. có cả lực hút và lực đẩy, nhưng lực đẩy lớn hơn lực hút


C. chỉ lực hút


D. có cả lực hút và lực đẩy, nhưng lực đẩy nhỏ lực hút

Câu 9: Hệ thức của định luật Bôlio-Mariot là


A.
[image: image97.wmf]1221
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B.
[image: image98.wmf]p
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 hằng số


C.
[image: image99.wmf]pV
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D.
[image: image100.wmf]V
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Câu 10: Quả bóng bay dù được buộc chặt, để lâu ngày vẫn bị xẹp vì


A. không khí trong bóng lạnh dần đến co lại


B. cao su là chất đàn hồi nên sau khi bị thổi căng nó tự động co lại


C. không khí nhẹ nên có thể chui qua chỗ buộc ra ngoài


D. giữa các phân tử làm vỏ bóng có khoảng cách nên các phân tử không khí có thể thoát ra

Câu 12: Chọn đáp áp đúng. Nội năng của một vật là


A. tổng động năng và thế năng của vật


B. tổng động năng và thế năng của các phân tử cấu tạo nên vật


C. tổng nhiệt lượng và công mà vật nhận được


D. nhiệt lượng vật nhận được trong quá trình truyền nhiệt

Câu 13: Trong quá trình chất khi nhận nhiệt lượng 
[image: image101.wmf]Q

 và sinh công 
[image: image102.wmf]A

thì trong biểu thức tính độ biến thiên nội năng của vật 
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 phải thoả mãn


A. 
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image110.wmf]0
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[image: image111.wmf]0
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Câu 14: Cho hai vật A và B tiếp xúc nhau. Nhiệt chỉ tự truyền từ A sang B khi


A. khối lượng của A lớn hơn của B


B. nhiệt độ của A lớn hơn của B


C. nhiệt độ của A nhỏ hơn của B


D. nội năng của A lớn hơn của B

Câu 15: Chất rắn được phân loại thành


A. chất rắn đơn tinh thể và chất rắn vô định hình


B. chất rắn kết tinh và chất rắn vô định hình


C. chất rắn đa tinh thể và chất rắn vô định hình


D. chất rắn đơn tinh thể và chất rắn đa tinh thể

Câu 16: Chất rắn nào sau đây là chất rắn kết tinh?

A. Thuỷ tinh

B. Nhựa đường


C. Sắt

D. Nhựa tái sinh

Câu 17: Độ nở dài 
[image: image112.wmf]l
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 của vật rắn (hình trụ đồng chất) được xác định theo công thức


A. 
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Câu 18: chọn đáp án đúng. Quá trình chuyển từ thể rắn sang thể lỏng của các chất gọi là


A. sự nóng chảy

B. sự kết tinh


C. sự bay hơi

D. sự ngưng tụ

Câu 19: Dụng cụ có nguyên tắc hoạt động không liên quan đến sự nở vì nhiệt là


A. rơ le nhiệt

B. nhiệt kế kim loại


C. đồng hồ bấm giây

D. ampe kế nhiệt

Câu 20: Câu nào sau đây nói về nhiệt lượng là không đúng?


A. Nhiệt lượng là số đo độ biến thiên nội năng của vật trong quá trình truyền nhiệt


B. Một vật lúc nào cũng có nội năng, do đó lúc nào cũng có nhiệt lượng


C. Đơn vị của nhiệt lượng cũng là đơn vị của nội năng


D. Nhiệt lượng không phải là nội năng

Câu 21: Ở nhiệt độ 300C nếu độ ẩm tỷ đối là 25% thì ta sẽ cảm thấy


A. khó chịu

B. lạnh


C. dễ chịu

D. nóng bức

PHẦN 2: TỰ LUẬN
Bài 1 (0,5đ): Một sợi dây nhẹ không giãn, có chiều dài 1m, đầu trên cố định đầu dưới gắn vật khối lượng 100gam. Đưa vật đến vị trí sợi dây hợp với phương thẳng đứng góc 600C rồi thả nhẹ. Chọn gốc thế năng ở vị trí cân bằng của vật. Lấy 
[image: image117.wmf]2
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a) tính cơ năng của vật

b)Tính vận tốc của vật tại vị trí cân bằng

Bài 2 (0,75đ): Nung nóng khí trong bình kín từ nhiệt độ 270C và áp suất 2atm. Bỏ qua sự nở vì nhiệt của bình chứa. Khi nhiệt độ khí là 3270C, tính áp suất khí trong bình.

Bài 3 (0,5đ): Người ta thực hiện công 120J để nén khí trong xi lanh, khí truyền nhiệt lượng 40J ra môi trường xung quanh. Tìm độ biến thiên nội năng của khối khí.

Bài 4 (2đ):

a) Giải thích tại sao giữa đầu các thanh ray đường sắt phải có khe hở?

b) Cho không khí ở 250C có độ ẩm tuyệt đối là 16,4g/m3 và độ ẩm cực đại là 23,00g/m3. Tính độ ẩm tỉ đối của không khí ở nhiệt độ này.

c) Tính nhiệt lượng tối thiểu để làm tan chảy hoàn toàn 1kg nước đá từ nhiệt đô -100C. Cho nước đá có nhiệt dung riêng là 4180J/(kg.K), nhiệt nóng chảy là 00C, nhiệt nóng chảy riêng là 3,33.105J/kg.

HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT BỘ ĐỀ KIÊM TRA HỌC KÌ II
Đề số 1

I. TRẮC NGHIỆM

	1.A
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	5.C
	6.D
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	10.C

	11.B
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II. TỰ LUẬN

Bài 1:

a) 
vận tốc của vật sau 0,5s:
[image: image118.wmf]5m/s
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động lượng của vật sau 0,5s: 
[image: image119.wmf]5kg.m/s
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độ biến thiên động lượng của vật: 
[image: image120.wmf]0
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b)

chọn mốc thế  năng tại mặt đất

cơ năng ban đầu của vật: 
[image: image121.wmf]1t11
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cơ năng tại vị trí động năng bằng thế năng: 
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áp dụng ĐLBT cơ năng: 
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Bài 2: Thể tích khí đưa vào quả bóng: 
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Áp dụng Định luật Bôi – lơ Mariot:
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Bài 3: 

a) 
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Vậy cắt đi 1 đoạn 
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(sát mặt nước) ra khỏi mặt nước?

Đề số 2

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM

	1.A
	2.D
	3.B
	4.B
	5.A
	6.C
	7.D
	8.C
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	10.A

	11.B
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PHẦN 2; TỰ LUẬN

Bài 1:
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Bài 2: áp dụng phương trình trạng thái khí lí tưởng
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Với T1=50+273=323K
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Bài 3: 
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Đề số 3

PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM

	1.A
	2.D
	3.C
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PHẦN 2: TỰ LUẬN

Bài 1

a.Chọn gốc thế năng tại vị trí cân bằng của vật

Gọi A là vị trí thả vật, O là vị trí cân bằng của vật
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thay số được 
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b. áp dụng định luật bảo toàn cơ năng
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 thay số được 
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Bài 2:

- Chỉ ra đây là quá trình đẳng tích

- áp dụng định luật Sác –lơ: 
[image: image139.wmf]1212
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Thay số được 
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Bài 3:

- áp dụng công thức 
[image: image141.wmf]UAQ
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- suy ra: 
[image: image142.wmf]1204080J
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Bài 4:

a. – Khi nhiệt độ môi trường tăng, chiều dài của các thanh ray tăng

- Do vậy ở giữa đầu các thanh ray đường sắt phải có khe hở để đường ray không bị cong lên

 b. – áp dụng: độ ẩm tỉ đối: 
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thay số được 
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c.

- nhiệt lượng tối thiểu để làm nhiệt độ nước đá tăng từ =100C lên 00C là 
[image: image145.wmf]1
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Thay số được 
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- nhiệt độ nóng chảy là 
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Nhiệt lượng tối thiểu cần thiết là 
[image: image148.wmf]12

374800J

QQQ

=+=


_1610294533.unknown

_1610296201.unknown

_1610300112.unknown

_1610300756.unknown

_1610301142.unknown

_1610458328.unknown

_1610458351.unknown

_1610458354.unknown

_1610458364.unknown

_1610458340.unknown

_1610458314.unknown

_1610458324.unknown

_1610301191.unknown

_1610458303.unknown

_1610301220.unknown

_1610301171.unknown

_1610300917.unknown

_1610301033.unknown

_1610301063.unknown

_1610300938.unknown

_1610300853.unknown

_1610300861.unknown

_1610300778.unknown

_1610300457.unknown

_1610300647.unknown

_1610300690.unknown

_1610300507.unknown

_1610300347.unknown

_1610300398.unknown

_1610300284.unknown

_1610299831.unknown

_1610299970.unknown

_1610300047.unknown

_1610300087.unknown

_1610300013.unknown

_1610299910.unknown

_1610299941.unknown

_1610299879.unknown

_1610296347.unknown

_1610299754.unknown

_1610299805.unknown

_1610296787.unknown

_1610296290.unknown

_1610296306.unknown

_1610296265.unknown

_1610295297.unknown

_1610295941.unknown

_1610295979.unknown

_1610296000.unknown

_1610296009.unknown

_1610295988.unknown

_1610295961.unknown

_1610295973.unknown

_1610295955.unknown

_1610295688.unknown

_1610295897.unknown

_1610295931.unknown

_1610295887.unknown

_1610295639.unknown

_1610295658.unknown

_1610295672.unknown

_1610295328.unknown

_1610294960.unknown

_1610295180.unknown

_1610295247.unknown

_1610295289.unknown

_1610295208.unknown

_1610294985.unknown

_1610294988.unknown

_1610294966.unknown

_1610294783.unknown

_1610294836.unknown

_1610294918.unknown

_1610294805.unknown

_1610294571.unknown

_1610294595.unknown

_1610294539.unknown

_1610283784.unknown

_1610292803.unknown

_1610293307.unknown

_1610293350.unknown

_1610293579.unknown

_1610294498.unknown

_1610293541.unknown

_1610293327.unknown

_1610293338.unknown

_1610293318.unknown

_1610293013.unknown

_1610293242.unknown

_1610293295.unknown

_1610293225.unknown

_1610292971.unknown

_1610292974.unknown

_1610292934.unknown

_1610292356.unknown

_1610292675.unknown

_1610292780.unknown

_1610292793.unknown

_1610292744.unknown

_1610292404.unknown

_1610292422.unknown

_1610292400.unknown

_1610284103.unknown

_1610292243.unknown

_1610292259.unknown

_1610284128.unknown

_1610283813.unknown

_1610283849.unknown

_1610283808.unknown

_1610282152.unknown

_1610282652.unknown

_1610282760.unknown

_1610282849.unknown

_1610282870.unknown

_1610282829.unknown

_1610282692.unknown

_1610282738.unknown

_1610282689.unknown

_1610282433.unknown

_1610282627.unknown

_1610282642.unknown

_1610282607.unknown

_1610282408.unknown

_1610282411.unknown

_1610282363.unknown

_1610271637.unknown

_1610281782.unknown

_1610281819.unknown

_1610281856.unknown

_1610281813.unknown

_1610271674.unknown

_1610271714.unknown

_1610271669.unknown

_1610271457.unknown

_1610271510.unknown

_1610271613.unknown

_1610271466.unknown

_1610271419.unknown

_1610271432.unknown

_1610271374.unknown

